

## **GOMBATERMESZTŐ**

**(08114007)**

### **A képesítő vizsgára bocsátás feltétele:**

A szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről, a képző intézmény által kiállított tanúsítvány.

### **Egyéb feltételek: -**

#### **Írásbeli vizsga**

**A vizsgatevékenység megnevezése:** Gombatermesztési alapismeretek

**A vizsgatevékenység, vagy részeinek leírása:**

A) A tanulási eredményekben megfogalmazott ismeretekre vonatkozó, 45 db kérdést tartalmazó feleletválasztós teszt kitöltése

. B) Termesztéstechnológiai- és növényvédelmi ismereteket felölelő 10 db nagyfelbontású kép felismerése. A képek legenerálása számítógép által történik. A képeknek egyértelműen felismerhetőnek kell lennie.

A képek adatbázisát a Független Vizsgaközpont állítja össze. 3 db gombafaj felismerése, 2 db kórokozó/kártevő kártétel felismerése, 5 db termesztéstechnológiára irányuló kép felismerése.

A vizsgatevékenység végrehajtására rendelkezésre álló időtartam: **70 perc**

A vizsgarész: 60 perc B vizsgarész: 10 perc

A vizsgatevékenység aránya a teljes képesítő vizsgán belül: 60% A vizsgarész: 70%

B vizsgarész: 30%

### **A vizsgatevékenység értékelésének szempontjai:**

**A vizsgarész:** Az írásbeli vizsgatevékenység feladatainak és javítási-értékelési útmutatójának elkészítéséről a vizsgaszervező a képesítővizsga nyelvén gondoskodik. Az értékelés javítási-értékelési útmutató előírásai alapján történik, attól eltérni nem lehet.

**B vizsgarész:** Minden helyes felismert kép 1 pontot ér. A képek adatbázisát a Független Vizsgaközpont állítja össze.

A vizsgatevékenység akkor eredményes, ha a vizsgázó a megszerezhető összes pontszám legalább 51%-át elérte.

## **Projektfeladat**

**A vizsgatevékenység megnevezése:** Gombatermesztéssel kapcsolatos szóbeli feladat

**A vizsgatevékenység, vagy részeinek leírása:** A vizsgázónak 30 perc felkészülési idő áll rendelkezésére a projektfeladat vizsgatevékenység megkezdése előtt. A felkészülési idő alatt írásban vázlatot készít az általa húzott tétel szerinti gombafaj termesztéstechnológiájáról. A vizsgabizottság előtt szóban bemutatja a vázlat alapján összeállított termesztéstechnológiáját, és megválaszolja az ahhoz kapcsolódó szakmai kérdéseket. A feladat során a vizsgázó bemutatja egy gomba faj termesztésének teljes technológiai tervét, mely tartalmazza az adott gombafaj jellemzését a termesztéshez szükséges termesztőberendezéseket, gépeket, eszközöket és azok fenntartását is. Tartalmazza továbbá a termesztés munkafolyamatait a komposzt készítéstől, a csíra készítésén és fenntartásán túl a betakarítás, valamint az áru előkészítés és értékesítés lépéséig.

Tételek: - A kétspórás csiperkegomba jellemzése és termesztéstechnológiája

- A laskagomba jellemzése és termesztése
- A shiitake jellemzése és termesztése
- A harmatgomba jellemzése és termesztése
- A szarvasgomba jellemzése és termesztése

A vizsgarész során a vizsgabizottság az adott munkafolyamattal kapcsolatos szakmai beszélgetést folytat a vizsgázóval.

A vizsgatevékenység végrehajtására rendelkezésre álló időtartam: 45 perc (+30 perc felkészülési idő) 10.3.4 A vizsgatevékenység aránya a teljes képesítő vizsgán belül: 40%

A vizsgatevékenység értékelésének szempontjai: - gombafaj jellemzése 30% - termesztéstechnológia 30% - Szakmai kérdésekre adott válaszok 40%

**A vizsgatevékenység akkor eredményes, ha a vizsgázó a megszerezhető összes pontszám legalább 51%-át elérte.**